Odic NpeanageHTa Ykpainm

[enapTamMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rpoMagsH
02.102019  22/057838-13

Ne Kanunwk I'.

foi+request-55247-
Ha Ne 12e21076(@dostup.pravda.com.ua

Ha Baue 3seprenns sig 23.09.2019, mo waxpifimuo go Odicy IIpesuapeira
YKpaiHH, HOBITOMIIIEMO TaKe.

Binmosinso no uwactuuu cbomoi crarti 5 3axony Ykpaimu “ITpo 3BepHeHHs
rpOMajsH’ y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HAYEHO Mpi3BHILE, IM’d, TT0 GATBKOBI, Micie
NPOXXUBAaHHS TPOMasHHHA, BHUKIAJEHO CYTh TOPYIIEHOrO IHTAHHSA. [IMChMOBE
3BEPHEHHS [TOBUHHO OyTH IIiINKMCAHO 3asBHUKOM (3aABHUKAMH) 13 3a3HAYCHHSAM JATH.

3rifHO i3 YaCTHHOIO MEPIIOIO CTATTi 8 LBOro 3aKOHY MHCHMOBE 3BEPHEHHS 6e3
3a3HAYEHHs MiCLA TPOXMBAHHSI, HE MiANMMCAHE aBTOPOM BH3HAETHCS AHOHIMHHM i
PO3TISAY He IiJyIirae.

Ockineky HanicnaHe Bamu 3BepHeHHs He MiANMKCAHO, i y HHOMY HE 3a3HAYEHO
Miclle IPOXKMBAHHSA, 3BEPHEHHS ToBepraeTses Bam. SIkmo Bu 3Bepratmmerecs 3a
IDOTIOMOI0OX0 3ac00iB €JIeKTPOHHOIrO 3B’S3Ky, BH Mo)keTe HamiciaaTd MiIMHCaHMA
TOKYMEHT y CKaHOBaHil ¢opmi.

Jlonatox: eneKkTpoHHe 3BEpHEHHS.

3aBiqyBay Bigmizy j C.Ocradiiiuyk
] i /

Bux. boxxko 1. A,
EDOC-44-606049

01220, m. Kuis, Byn. BaHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, cbake (044) 255-70-51



Ne360S Bin 23.09.2019

From: KanuHioKk FanuHa [mailto:foi+request—55247—f2921076@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Monday, September 23, 2019 4:04 PM

To: lenaptameHT gocTtyny Ao ny6aiuHoi iHpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: InbopmauiitHnii 3anuT - Kopynuija B cyaai

fobporo gnHal!l Nane Npe3ugeHT, 38epTatoch 40 BAC 3 BEAUKUM MPOXaHHAM, BU MOA EAMHA | OCTaHHA HagjiA.
Tpu poKkK TOMy, Miit HonoBik, KanuHiok Muxaiino IsaHoBsu, noTpanus B aBapito, B cenli MUpTIOKM,
Crpuitcbroro paitoHy, B HacnifoK Akl noctpanano 4 nacaxupKK, aki ixanu 3 HUM 3 Ppaliiiocuka oo
Aporobuua, i 4 niwoxoaa, oauH 3 AKX nomep(BiuHa Momy nam'artl). ABapis Tpanunach 3 BUHM IHWOro BoAiA-
Kynaka Muxaitna, 6isHecmeHna, BiH Ha JleHakpysep ToitoTa Mpago, & CUNIBHOMY a/IKOrOIbHOMY CM' AHIHHI,
neperopoams Jopory.

Mpowy HapaTv BiANOBIAL Y BUSHAUYEHWI 3aKOHOM TEPMIH eNeKTPOHHOIO NOLWTOH.

Lle nosinomnenHn 6yno HaaicnaHe yepes caiit "foctyn fo Mpasau”, NpU3HaYeHHSA AKOTO - HagaHHA
MOX/IMBOCTI rpOMaZAHaM HaACMNATM 3aNUTH NPO Ny6AIYHY iHbopmaLito 3 noaansLioto nybaikaljieto Lux
3anuTiB Ta Bignosigei Ha HUX

From: KanuHiok ManuHa [mailto:foi+request-55247-f2e21076 @dostup.pravda.com.ua]
Sent: Monday, September 23, 2019 4:06 PM

To: flenaptameHT goctyny Ao ny6niunol iHbopmalii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Re: IHdpopmaLiitHuil 3anuT - Kopynujis B cyaa;

TaK AK Miid 4ONOBIK iXaB NO roO/I0BHIM | He MaB Kyau NOAITUCE, i BiAlbYN0Ck 3iTKHEHHA. Ha camomy noyaTky
NOYMHALOYM Bif, CNIAYOrO, 3aKiHUYIOUM CYAet0, NPOBOAATLCA He npaBoMipHIi Ai, BXe TPM POKM Ham He JaloTb
MOXIMBICTb 3axulaTnca. 3 Kynaka Muxaitna spobunu cepiedtmka a He n'AHOrO, KPOB Ha alkoro/b
noAanace Yepes Tpu micaui, nnaH cxemu ATT KynaeHuid, He Bignosinae AIACHOCTI, 3 YUM | BUCYHY M
06BMHYBaYeHHA-NEPEBULLEHHSA LUBUAKOCTI. AKi 6 AOKa3M MU He BUCYBaNK, HiYoro He BepeTbea A0 yBaru, Bce
KynneHe...

From: KanuHiok FanuHa [mai1to:foi+request-55247-f2e21076@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Monday, September 23, 2019 4:06 PM

To: [lenaprameHT goctyny fo ny6aidHoi inpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Re: IndopMaLifiHuit 3anuT - Kopynuia B cyag;

OcraHHa Haala Ha Bac.Moro 4oN0BiKa XO4yTb NOCAANTH Ha 8 pokis. MPOLLUY PO3MIAHYTU MOE NPOXAHHA
MPO AONOMOTIY!!! A 3Hato, wo 3 Bawoto Aonomoroto, Mu 406'emoch CnpaseannBocCTi, i BUHHI ByayTb
HaKkasaHi. 3 nosaroto KanuHiok Manunalll

From: Kanuuiok Fanuna [maiIto:foi+request—55247—f2e21076@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Monday, September 23, 2019 4:07 PM

To: flenaprameHT goctyny Ao ny6aiuHoi iHdpopmaii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Re: IHpopmaLLiitHuit 3anuT - Kopyniia s cyaai O®IC .
OPE3HAEHTA YKPAIHH

P. S:Mepluoro »oBTHA HacTynHe 3aciaaHHA, B8 CTPUIACLKOMY MiCbKOMY cyAj JlenapTaMent 3 muTank 3BepEEnh IPOMALSH
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